[abaputbl 1 Bec (cm. Tabnuuy)

B
| - H
N —
Al c\!! 4
! &
E |

90

B H
| D K
— s = T~
N 4
Al ¢/\| y mie (—F)j G J
E 1
265 [0
& &
S——— s[T .
260
70
Pasmeps ykazaHbl 8 MUIUMemMpax
L - OnuHa nonesHoz0 obbema (cM. mabuyy)
JxKxL
HaumeHoBanme | A | B | C | D | E F G| H I nonesubii | Bec,r
obbem
K16/3-200-12 88 (290 | 81 | 250 | 200 | 50 | 39 | 100 | 86 55x55x170 800
K16/3-200-220 88 (290 | 81 | 250 | 200 | 50 | 39 | 100 | 86 55x55x170 800
K16/3-200-24/12 88 (290 | 81 | 250 | 200 | 50 | 39 | 100 | 86 55x55x165 800
K16/3-220-220/12 | 88 310 | 81 | 270 | 220 | 50 | 39 | 100 | 86 55x55x170 1100
K16/2-250-12 107 1350 | 100 [ 305 | 250 | 65 | 55 | 118 | 104 70x70x220 1300
K16/2-250-220 107 1350 | 100 [ 305 | 250 | 65 | 55 | 118 | 104 70x70x220 1300
K16/2-250-24/12 | 107 | 350 | 100 | 305 | 250 | 65 | 55 | 118 | 104 70x70x215 1300
K16/2-280-220/12 | 107 | 380 | 100 | 335 [ 280 | 65 | 55 | 118 | 104 70x70x220 1700

Mszomosumens ocmasnsem 3a coboli npaso 8HECEHUS USMEHEHUU 8 KOHCMPYKUUI U

Komnnekmauyuro u30enusi, He yXyowaroujux e2o Xapakmepucmuk

HOBITOPOACKHHN 3ABOA
METAAANOWU3IAEAUN

& OreBC

TepMoOKOXYyX cepumn K16
ANns KopnycHbiX TB Kamep
MacnopT nspenua

Pe

ME 83

| K16/2-250-12
| K16/3-200-220 | K16/2-250-220

| K16/3-200-24/12 [ | K16/2-250-24/12
| K16/3-220-220/12 | | K16/2-280-220/12

Tepmokoxyx cepumn K16 npeaHasHadeH ans 3aLiuTsl 0T He6naronpuaTHbIX
BO3AEICTBIA BHELLHeN cpeabl KOPMyCHbIX KaMep CO CMEHHbIMU 0O LEKTBAMM

| K16/3-200-12

lapaHTua

npeﬂl'lpVIﬂTVIe-VISI'OTOBVITEJ'Ib rapaHTupyet paGOTOCI'IOCOGHOCTb n3genna no TexXHNn4ecknum
XapakTepucTukam, 3adaBJIEHHbIM B IaHHOM MacnopTe, B TeY4EHUE 12 MecALEeB CO OHA OTrPY3KM npu
ycnosuun COGJ’HOLIGHVIH ﬂOTpeﬁl/ITeﬂeM npaBun XpaHeHs, MOHTaXa 1 aKkcniyatayun.

[apaHmus He pachpocmparsiemcs Ha usdenue, UMEIoWee MexaHUYeCKUe, 3eKmMpUYeCKUE U UHbIe
8U0bI nogpexaeHUL.

KomnnekT noctaBku

Tepmokoxyx B cbope - fwr. PerynupoBoyHas npoknagka - 4. YnakoBka - wr.
KpoHwwTenH - fwr. /i3onsaumoHHas BTynka - 2wWr. Macnopt u3genms - 1WT.
MakeT ¢ cunukarenem - 2uwr. BuHt 1/4" UNC - 3wr.

MpeanpusATUe - U3rOTOBUTENb Cooplmk

Hogropoackuin 3aBog metannounaaenuin ONIEBC

Benukuin Hoeropog, yn. HapogHas 44 Nata

Ten./cpakc (8162) 631615, 631311
info@olevs.ru, www.olevs.ru



OneKTpuyeckue cxeMbl

Xs1

5
4

Liem

VIDEO

VIDEO

GND

GND

Lens | Ko,
1
2
3

+12V

—‘N“"|§_

+12V.

D1
1
R1

K16/X-LLL-12

Xs2

Lent

KoHT.

GND

Xs1

KoHt.

Lens

VIDEO

GND

XS3

Liens

KoHT.

EARTH

~220V

VIDEO

XS4

KoHt.

Lens

~220V

~220V

~220V

K16/X-LLL-220

X81 X82 XS3
Uens KoHT. Liens KoHT. Kout. Uens
VIDEO 2 VIDEO 1 3 | VIDEO
GND | 1 GND [ 2 M H2 1 enp
= Fu1 T4 VD1.VD4 1112y
X81
X83 Liens KonT ‘é @ +|C2
Lien KotT. EARTH 1
= z J: N L
TD1 +[C1
T|
1 2 5 (] 7
Fn
K16/X-LLL-24/12 K16/X-LLL-220/12
TexHuyeckue XapaKTepucTuku
N o~
N - o~ e
o = & o = S
¢ § 3 828§ 3 §
S S S < S | S S S
8 S 8 ¥ S S Q| &
o o o o o o (= (=
= = = = | = = =
MowwHocTb oborpeBa, BT 75 9 8 9 751 9 8 9
Tewssin OCHOBHOTO 0borpesa,’C 10/20 | 10/20 | 20/30 | 20/30] 10/20| 10/20 | 20/30 | 20/30
=24 =24
HanpsixeHue nuTaHus TepmMokoxyxa, B =12 | ~220| wm | ~220 =12 |~220| wwm |~220
~24 ~24
MakcumanbHbIn Tok noTpebnenns npu
BKITto4eHHOM oborpese (Oe3 yyeTa Toka <650 | <45 [ <350 | <45| <650| <45 | <350 | <45
noTpebnexus TB kamepbl), MA
BcTpoeHHbIit 6ok nuTanHns unu crabunusarop ver | wer | CTab. 152[; wer | wer | CTad. 152%
HanpsxeHns 12B 0.4A 12B 0.4A
Pabouas Temnepatypa,’C -40...+40

Knacc 3aluTbl OT BHELUHUX BO3AENCTBUI

IP66/IP67- nonHas 3awuuTa oT MbinK, 3aLiuTa OT CUMbHBIX
CTPYW BOAbI M KPaTKOBPEMEHHOIO NOTPYXEHMS B BOAY

Matepuan kopnyca

AnOMUHVEBBIN CNNaB

[TokpbITHe

MonuadupHas nopoLukosas kpacka RAL9002

Matepuan repmMeTU3MpyIoLMX NPOKNaaokK

lnacTukar

['epMOBBOAbI (CanbHMKN)

[ns kabens 3-6mMm, 21WT., MaTepuan - nonuammg

CMOTpPOBOE OKHO

Crekno nonmpoeaHHoe M1

MHCTPYKUMA NO MOHTaXy TePMOKOXYXa

1. MoAroToBKa TEPMOKOXYXa K MOHTaXy

1.1. CHUMUTE COMHLe3aLLNTHBIN KO3bIpek (puc.1- 9).

1.2. OtBepruTe Tpu BuHTa (K16/3) unm natb BuHTOB (K16/2) KpenneHus 3agHei kpbiwku k kopnycy (puc.1- 10).
1.3. CHumuTe kopnyc (puc.1- 8).

2. MoHTax TB kamepbl

2.1. YctaHosute TB kamepy ¢ 06bEKTMBOM Ha Laccy, UCMonb3ys
BUHT 1/4" Heobxoammon anuHbl (puc.1- 1), n3onALMOHHYH0 Waiby
(pnc.1- 2)  ycTaHOBOYHbIE Npoknagku (puc.1- 4).

Cnedume 3a mem, ymobhb! He bbinu nepexamsi npogoda
Haepesamens!

TB kamepa, 06bekmus U nposoda He AOmKHbI KacambCs
Hagpegamens (puc.1- 3)!

2.2. NMopkntounte TB kamepy ¢ NOMOLLBIO KNEMMHBIX COEANHEHMI
(puc.1-5)

COrNacHo MapKu1pOBKe.

S/

oE

d
A

%

3. Cbopka TepMoKoXyxa
3.1. MpuBuHTMTE CKOOY LApHMPA K 3aAHEN KPbILLKe ABYMS @
BuHTamu M6*10 (puc.1- 6) .

3.2. HapeHbTe kopnyc Ha wacceu (puc.1- 8).

3.3. 3akpytute Tpu BuHTa M4*12 (K16/3) nnm natb BuHTOB M4*12
(K16/2) (puc.1- 10) kpenneHns 3apHei KpbILLKKA K KOprycy.

He npunazatime upesmepHbix ycunuti! Mpoknadka He 0omkHa i
6bimb cunbHO deghopmuposaHa! =

3.4. MpusuHTMTE CKOBY LapHMpa K Kopnycy AByMs GonTamu @% (10)
M6*10 (puc.1- 7), ucnonb3ys ranku, pasmeLLeHHble B nas3ax

kopnyca.

Pa3bopka TepmMOKoXyxa Npou3BoAUTCS B 0BpaTHOM Mopsiake.
3.5. Ecnu He npeanonaraetcs pa3bopka koxyxa Ha 00bekTe,
BO3MOXHO KpenneHue ckobbl KPOHLUTERHA Ha KOPMYC C MCNOMb30BaHWeM 4-X raek (puc.1- 11), pa3melLeHHbIX B nasax
kopnyca.

3.6. Mepep okoH4aTeNbHOM COHOPKO PA3MECTUTE B KOXKYXE NO BO3MOXHOCTY Aanblue OT HarpeBaeMbIX 3IEMEHTOB
(HarpeBaTenb, TB kamepa, TpaHC(opmaTop, CTabunn3aTop HanpsiKeHUs U T.M.) MakeT C cunukarenem,
npesBapuTENbHO CHSIB C HEro NONMITUINEHOBYH YNaKoBKY. [111s1 MCKIIOYEHNS 3an0TeBaHUs CMOTPOBOTO CTeKNa
OKOHYaTenbHyt0 cOOPKY TEPMOKOXYXa PEKOMEHAYETCS NPOU3BOANTL B CYXOM NPOXNaAHOM MECTE (B XOMOAHYHO
norogy).

e
-
o

Puc.1

4. YcTaHOBKa TepMOKOXYyXa Ha 00bekTe

4.1. 3akpenuTe KPOHLITENH Ha 0ObEKTE.

4.2. 3akpenuTe TEPMOKOXYX Ha KPOHLUTENHE.

4.3. Pa3bopky TEpOMOKOXyXa [151 NOAKMIOYEHNs KamMepbl U HACTPOWKN 06BEKTMBA NPOU3BOANUTE B NOpsifKe, 06paTHOM
onucaxHHomy B nn. 3.2-3.4.

4 4. MopaknioumTe BHELIHWE NPOBOLA C NOMOLLBH KNEMMHBIX COEAMHEHWIA COrNTacHO MapKV1POBKE, MPOMYCTUB MX YepEe3
repMoBBOAbl.

[ns obecneyeHns repMeTUYHOCTY UCMONb30BaTL Kabenb Kpyrnoro ceyeHus AnameTpom 4-8 mv.

O6s13amenbHO 3a3emneHue Koxyxa ¢ numaHuem 220 B (K16/X-LLL-220, K16/X-LLL-220/12) nposodom cedeHueM He

wenee 0,5 m’!

4.5. CH0pKy TEPMOKOXYXa NPON3BEANTE B NOPSAKE, ONMCAHHOM B . 3.2-3.4.

4.6. HapeHbTe conHUe3alwuTHbIRA koblpek (puc.1- 9).

4.7. Ocnabwve 6onT WapHUpa, HAaCTPOIATe YIMbl HAKMOHa 1 NOBOPOTA, MOCIIe Yero 3aTsHuTe 6onT.



	Page 1
	Page 2

